
Risposta data dal sig. Santer in nome della Commissione

(15 luglio 1998)

La Commissione non è competente per trattare il problema posto; esso è di competenza esclusiva delle autorità
nazionali responsabili.

(98/C 386/232) INTERROGAZIONE SCRITTA E-2036/98

di Klaus Hänsch (PSE) alla Commissione

(7 luglio 1998)

Oggetto: Erogazione di fondi UE alla città di Duisburg (NRW)

In ordine all’erogazione di fondi UE alla città di Duisburg, può la Commissione far sapere:

1. qual è l’importo dei Fondi strutturali UE percepiti e la loro ripartizione tra i singoli fondi, rispettivamente i
programmi e le iniziative comunitarie, come pure quali sono i fondi UE erogati a partire dal 1994 a favore di
Duisburg per progetti pilota, azioni o − quali contributi diretti − a favore di università, istituti di ricerca,
imprese e vari enti a carico di altre linee di bilancio?

2. qual è il numero dei posti di lavoro creati o salvaguardati grazie a tali fondi?

Risposta data dal sig. Santer in nome della Commissione

(6 luglio 1998)

La Commissione sta raccogliendo le informazioni necessarie per poter rispondere al quesito. Essa non mancherà
di comunicare il risultato delle sue ricerche non appena possibile.

(98/C 386/233) INTERROGAZIONE SCRITTA E-2040/98

di Klaus Hänsch (PSE) alla Commissione

(7 luglio 1998)

Oggetto: Erogazione di fondi UE alla città di Remscheid (NRW)

In ordine all’erogazione di fondi UE alla città di Remscheid, può la Commissione far sapere:

1. qual è l’importo dei Fondi strutturali UE percepiti e la loro ripartizione tra i singoli fondi, rispettivamente i
programmi e le iniziative comunitarie, come pure quali sono i fondi UE erogati a partire dal 1994 a favore di
Remscheid per progetti pilota, azioni o − quali contributi diretti − a favore di università, istituti di ricerca,
imprese e vari enti a carico di altre linee di bilancio?

2. qual è il numero dei posti di lavoro creati o salvaguardati grazie a tali fondi?

Risposta data dal sig. Santer in nome della Commissione

(6 luglio 1998)

La Commissione sta raccogliendo le informazioni necessarie per poter rispondere al quesito. Essa non mancherà
di comunicare il risultato delle sue ricerche non appena possibile.
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